

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004453694

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SAM Sustainable Asset Management AG, Zürich

SAM Sustainable Asset Management AG [fr] SAM Sustainable Asset Management SA [it] SAM Sustainable Asset Management Ltd.
Josefstrasse 218
8005 Zürich

UID: CHE356469238

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

SAM Sustainable Asset Management AG, in Zürich, CHE-356.469.238, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 161 vom 22.08.2017, Publ. 3707253). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Baumann, Rainer, von Zürich, in Uetikon am See, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Prepoudis, Aris, von Muttenz, in Riehen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wild, Daniel, von Zürich, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dorfmeister, Marius, österreichischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.08.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 161

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich